

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526312

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bau- und Wohngenossenschaft Singerhof, bisher Bau- & Wohngenossenschaft Singerhof, Basel

Bau- und Wohngenossenschaft Singerhof Bisher

Bau- & Wohngenossenschaft Singerhof

Zeglingerweg 9 4058 Basel

UID: CHE102324388

Rechtsform: Genossenschaft

Sitz: Basel

Bisher

Die Genossenschaft bezweckt, in gemeinsamer Selbsthilfe ihren Mitgliedern preisgünstigen Wohnraum zu vermitteln und diesen dauernd der Spekulation zu entziehen. Die Genossenschaft erstellt und vermietet preisgünstige Wohnungen in erster Linie an ihre Mitglieder und kann zu diesem Zweck Grundstücke, Liegenschaften und Baurechte erwerben und belasten.

Bau- & Wohngenossenschaft Singerhof, in Basel, CHE-102.324.388, Genossenschaft (SHAB Nr. 134 15.07.2015, Publ. 2271077). Statutenänderung: 15.11.2018. Firma neu: Bau- und Wohngenossenschaft Singerhof. Zweck neu: Die Genossenschaft verfolgt den Zweck, in gemeinsamer Selbsthilfe und Mitverantwortung ihren Mitgliedern guten und preisgünstigen Wohnraum zu verschaffen und zu erhalten. Sie ist bestrebt, Räume (Mietobjekte wie Wohnungen, Hobbyräume) für alle Bevölkerungskreise anzubieten, insbesondere auch für Alleinstehende, Familien, Menschen mit besonderen Bedürfnissen und Betagte. Sie fördert das Zusammenleben im Sinne gesamtgesellschaftlicher Verantwortung und gegenseitiger Solidarität. Die Genossenschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Genossenschaft zu fördern sowie Liegenschaften und Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern. Die Tätigkeit der Genossenschaft ist gemeinnützig und nicht gewinnstrebig. Die Genossenschaft kann sich an Unternehmen und Organisationen mit gleichen oder ähnlichen Zielsetzungen beteiligen. Sie kann Mitglied von Wohnbaugenossenschaften Schweiz, Verband der gemeinnützigen Wohnbauträger, sein. Die Genossenschaft ist parteipolitisch und konfessionell neutral. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen schriftlich, durch E-Mail oder durch Zirkular.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.07.2015

Nummer der SHAB-Ausgabe: 134

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7121 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt